

1 2 АВГ. 1970

г. Горький

Газета № . . .

Сельские гастроли

Арзамасский драматический театр с 15 мая находится на гастролях в юго-восточных и южных районах области. Позади многие сотни километров по сельским дорогам, десятки спектаклей на сценах клубов и Домов культуры колхозов, совхозов, районных центров.

Две творческие бригады театра обслужили за это время 50 тысяч зрителей Сергачского, Сеченовского, Пильнинского, Починковского и других районов. Сельским зрителям были показаны спектакли «Комиссар милиции», «Высота 213», «Глубокие корни», «На золотом дне» и др.

В. НИКОЛАЕВ.